
AKCIJSKO
DELO

Mladi v KS smo z akcijskim delom ob re-
ferendumu II in na dan volitev sami dokazali,
da smo se sposobni hitro in uspešno organizi-
rali v tisto udarno raoč in silo, ki s svojim de-
Iom in akcijami potegne za seboj še druge —
organizacije in sile. Plakatiranje, barvanje pa-
rol, raznašanje vabil, preverjenje volilnih ime-
nikov, oprema volilnih prostorov, sprejemanje
in usmerjanje volivcev v večjih KS po volilnih
enotah, aktivno sodelovanje v volilnih odborih
in udeležba na volišču — vse to potrjuje za-
četno misel.

Pa vendar se zastavlja vprašanje ali smo
akcijo ob referendumu dovolj dobro izkori-
stili in ali smo z njo pridobili nove delovne
člane, zainteresirali širši krog mladine na
terenu iz vrst, iz katerih se bodo kalili novi
mladinski aktivisti. Če smo mladi »odgovori-
li« na zastavljena vprašanja, smo namen do-
segli, če nismo, se moramo še danes priprav-
ljjati na sledeče za nas »žal« tako redke »ak-
cije«, na akcije, s katerimi bomo dosegli to
kar so nekatere 0 0 ZSMS v KS dosegle že
sedaj. Ni namreč malo osnovnih sredin, ki
jim je uspelo v akcijo vključiti aktivno širok
krog mladih. Uspelo jim je še več: zopet so
si pridobili zaupanje v »očeh« starejših obča-
nov in organov krajevne samouprave, celo
tam, kjer takega zaupanja do sedaj že skoraj
— zaradi obojestranske krivde ni bilo več.
S tem pa je nedvomno pridobila tudi SZDL
— nbve ralade ljudi, ki bodo nekoč prevzeli
delovne položaje v njenih vrstah.

In kaj storiti danes?
• Nikakor ne moremo dopustiti, da se v

delo osnovne organizacije ZSMS v KS povr-
ne za nekatere »tako klavrno« stanje kot je
vladalo poprej. Stik z organi krajevne samo-
uprave in DPO v KS, je zelo pomemben za
naše nadaljnje delo. To skupno delo in pove-
zanost akcije pa moramo graditi še naprej
in jih plemenititi. Le v medsebojnem razu-
mevanju, upoštevanju in skupnem akcij-
skem delu bomo dosegli vse tisto, kar si in
smo si načrtovali — mnogo prej kot sicer.

In kaj naj na koncu še zapišem? Mi mladi
smo neizkušeni — to je res — smo pa mladi,
polni moči, življenskega elana, entuziazma, ra-
di zremo v lepšo našo prihodnost. Nadvse pa
imamo radi AKCIJE. Te pa dragi mladinci, če
nam jih ne »dajejo«, moramo narediti sami; in
tovistno delo izkoristiti in postaviti mladinsko
organizacijo na trda tla. Ali ni tako?!
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